SO GD&DPT VINH PHUC KY KHAO SAT KIEN THU'C CHUAN BI CHO KY THI
TOT NGHIEP THPT NAM 2021 — LAN 2

PE CHINH THUC o MONSTOAN
Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian giao dé

(Dé thi ¢é 5 trang) Mai dé thi: 206
Céu 1: Hinh lang tru tam gidc co tt ca bao nhiéu canh?
A. 9. B. 10. C.12. D. 6.
Cau 2: Phuong trinh log A |x + 1| =2 c6 tit ca bao nhiéu nghiém?
A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 1 nghiém. D. V6 nghiém.
Cau 3: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho hai vecto a = (—1;3;2),13 =(-3;—1;2). Tinh ab.
A. 4. B. 3. C. 10. D. 2.
Cau 4: Tim ho tat ca cac nguyén ham ciia ham s§ y = Ll
x+
A. x—In(x+1)+C. B. x+In|x+1|+C. C. x+In(x+1)+C. D. x—In|x+1|+C.
Céu 5: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (x2 -3x+ 1) <0 la tap nao sau day?
A. S= 0;3_‘/g U 3+\/§;3 . B. S =[0:3].
i 2 2
C.5=| 3253035 D.S=0.
2 2
Cau 6: Tim phan thyc cta sb phirc z=2-3i .
A. 2. B. 2. C. 3. D. 3.

Cau 7: Goi S 1a dién tich cua hinh phang giéi han boi d6 thi ham s y = x* —2021, truc hoanh va hai duong
thang x = —2, x =4 . Ménh d& nio sau diy la ménh d¢ dang?

A. S= f|x2 . 2021|dx. B. S = j |x2 - 2021|dx.
4 )

C. S= j (x* —2021 ). D. S= j(x2 ~2021) dx.
-2 -2

Céu 8: Cho hinh phing D gi6i han boi d6 thi (P) :y=2x—x" va truc Ox. Tinh thé tich cta khdi tron xoay
tao thanh khi cho D quay quanh tryc Ox.

A.V=13—7T. B.V=16—ﬂ. C.V=17—7r. D.V=19—7T.
15 15 15 15
Cau 9: Tim diém cuc dai cia ham s y :%x4 —2x*-3.
A. X =2 B. x.p =2 C. x., =0. D. x., = +2.

Cau 10: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh vudng canh a, SA vudng goc véi mit phing
(ABCD), SA=3a . Tinh thé tich khdi chép S.ABCD .

3 3
A. & B. L. c. L. D. 34°.
9 3

Cau 11: Cho ham s6 y =4x" -2 ¢6 do thi (E) vaham s y=1-x" ¢6 do thi (Pz) . Tim s6 giao diém cua hai
do thi (B) va (B).

A. 2. B. 0. C. 3. D. 1.
Cau 12: Cho hinh nén c6 do dai duong sinh bang 4, dién tich xung quanh bang 87z . Tinh ban kinh hinh tron
day R cua hinh nén do.

A. R=8. B. R=4. C. R=2. D. R=1.
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Cau 13: Cho khdi try ¢6 ban kinh ddy » =4 va chiéu cao /4 =2 . Tinh thé tich khdi tru do.

A. 8. B. 327. C. lébr. D. 3277[
Céu 14: Him s y = log, (x* +1) ddng bién trén khoang nao sau day?
A. (0;+400). B. (—o0;+00). C. (—x;0). D. (-L1).
1
Cau 15: Cho s thuc @ dwong. Rit gon biéu thirc P = a* Ja ta dugce bidu thire nao sau day?
9 1 3 1
A. a*. B. a>. C. a*. D. a8.
Céu 16: Tinh dao ham cia ham s y =3".
A. y'=x3"" B. y'=3"In3. C.y'= 3 . D. y'=ln3.
In3 3"
Céu 17: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
x —00 1 “+00
Y - -
1 “+00
o 1

Trong cic ménh dé sau ddy vé ham y = f(x), ménh dé ndo dung?
A. Db thi ham s c6 tiém can ding la x=1. B. Ham sd nghich bién trén R.
C. Ham s0 dong bién trén R. D. Ham s0 ¢6 1 diém cuec tri.
Céu 18: Tim gia tri 16n nhat ciia ham s§ y =—x" +3x trén doan [0;2].

A. fgoa;)é]y=0. B. ){161[3(])/=2. C. )gl[aa;)zc]y=—2. D. gl[gli(]y=1.

Céu 19: Cho s6 phic z thoa méin z = z. Trong mit phang toa do Oxy, tap hop tat ca cac diém biéu dién cho
s6 phtic z 1a duong nao trong cac duong sau day? q

A. Buong thang x =0. B. Buong thang y = x.

C. Puong thiang y=0. D. Puong thing y = —x.

2021 1010

Cau 20: Cho ham s6 y =/ (x) lién tuc trén R va | f(x)dx=4.Tinh 7= | f(2x+1)dx.
1 0

A. I =8. B. I=2. C.I=1. 9 D. 7=4. ’
Cau 21: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho duong thang (d) co6 phuong trinh chinh tac la
x-1 y+1 z-2

2 3

A. Duong thing (d) nhén vecto u(1;3;2) 1a mot vecto chi phwong.

B. Puong thang (d) di qua diém M (1;—1;1).

C. Puong thing (d) di qua diém N(0;1;2).

D. Buong thing (d) nhn vecto u(2;3;1) 1a mot vecto chi phwong.

. Ménh dé nao sau day la ménh dé dang?

Cau 22: Trong khong gian v6i h€ toa d§ Oxyz, cho mat phrfmg (P) di qua diém M (0; 0;1) va c0 vecto phap
tuyén n =(0;1; —2). Viét phuong trinh mét phang (P).

A. x—y+2z-2=0. B. y-2z+1=0. C.y-2z+2=0. D. y+2z-2=0.
Céu 23: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho diém M (2;3;4). Goi céc diém 4, B, C lan luot la
hinh chiéu vuéng géc ctia di€ém M trén cée truc toa dd Ox, Oy, Oz . Viét phuong trinh mét phing (A4BC).

A. 6x+4y+3z—-1=0. B. 6x+4y+3z-36=0.

C. 6x+4y+3z—-12=0. D. 6x+4y+3z+12=0.
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Céu 24: Cho ham s6 y = x’ +1. Ménh dé nao dué6i ddy 1a ménh dé dung?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;0) va dong bién trén khoang (0;+o0).
B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—0;+%).
C. Ham s6 dong bién trén khodng (—o0;0) va nghich bién trén khodng (0;+x).
D. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;+o0).

Cau 25: Tim ho tit ca cic nguyén ham ctia ham s6 y =e" +2x.

A. " +x*+C. B. ¢*+2+C. C. e+ x4+ C. D. " +2x* +C.

x+1

Cau 26: Mit phang (A4'BC) chia khdi lang tru ABC.4'B'C" thanh cac khéi da dién nao?

A. Mot kh’(A)i chop tam giac va mot khéi chop tir giac.

B. Hai khoi chop tam giac.

C. Hai kh61 chép tr giac. )

D. Mot khoi chop tam gidc va mot khoi chop ngii giéc.
Cau 27: Cho mit cau (S ) va mit phang (P) , biét khoang cach tir tAm ctia mit cau (S ) dén mit phang (P)
bang a. Mit phing (P) cat mit cau () theo giao tuyén 1a mt dudng tron cé chu vi 2\37a. Dién tich mit
cau (S) bang bao nhiéu?

A. 127a°. B. 167a’. C. 4ra’. D. 8za’.
Cau 28: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho mit cau (S) c6 phuong trinh

xX*+y+2° =2x+4y—4z-25=0. Tim toa do tAm / va ban kinh R ctia mdt cau ()?

A. I(1;-2;2);R=4. B. [(-1;2;-2); R=/34.
C. 1(2;—4;4); R:x/g. D. I(l;—2;2); R:\/374.
2—x

Céu 29: Tiém can dung cua d6 thi ham sb y = 1a dudng thing nio trong cac dudng thang sau?

A. y=-3. B. y=—1. C. x=-3. D. x=2.
3
Céu 30: Ham s6 y =(4-x" )3 co tap xac dinh 1a tip hop nao sau day?

A. R. B. R\{iZ}.

C. (-2;2). D. (—oo;—2)u(2;+oo).
Cau 31: Cho hinh ling try ABC.A'B'C"' ¢ day 1a tam gidc déu canh a. Hinh chiéu ciia A' 1én mit phang
(ABC ) tring v6i trung diém canh 4B, goc giita A4' va mat day cia hinh ling tru di cho bang 60°. Tinh thé
tich V' cta khéi chép A'.BCC'B'.

3 3 3 3
A V=L B.V=2 crv==. .y =%
4 4 8 8
Céu 32: Cho céc sb thuc x,y théa min log. .., (2x—4y+3)>1. Gid tri 16n nhat cta biéu thitc P =3x+4y

c6 dang 5W+m, v6i M,m e Z. Tinh tong M + m.
A. M+m=4. ) B,.M+m=1. . C.M+m=11. D. M +m=-2.
Cau 33: Cho ham s6 f(x), biét y = f'(x) c6 do thi nhu hinh vé ’
Goi gia tri nho nhat cia ham sb g(x)=2f (x)+(x—1)2 trén doan
[—4;3] 1a m. Két luan nao sau day dung?
A. m=g(-3). B. m=g(-1).

C. m=g(-4). D. m=g(3). - J\
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Cau 34: Cho hinh chép S.4BCD co6 day ABCD la hinh thang vuong
tai A va D. Biét AB=4a,AD = CD =2a. Canh bén S4=3a va SA4
vuong géc véi mit phang day. Goi G 1a trong tim tam giac
SBC, M 1a diém sao cho MA=-2MSva E la trung diém canh
CD (tham khao hinh v&). Tinh thé tich ¥ cta khdi da dién MGABE.

3 3
A 13a ‘ B. 27a .
4 8
3 3
C. 25a _ D. 10a .
9 3

Cau 35: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P):x-2y+2z-5=0 va hai diém
A(2;0;0), B(0;1;1). Viét phuong trinh mét phang (Q) di qua 4, B va vudng goc véi mit phing (P).

A. 4x+3y+5z—-8=0. B. 2x+3y+z-4=0.

C. 4x+5y+3z-8=0. D. 3x-2y+8z-6=0.
Céu 36: Cho mit ciu (&) c6 ban kinh khong d6i R. Mot hinh chép luc gide déu S.ABCDEF ndi tiép mit cau
(£). Tim gia tri 16n nhat ¥, cua thé tich khdi chép S.ABCDEF.

3 3 3 3
AV = BVSR'. B.V, = 163K’ C.V, = BVSR'. D.V, = V3R
9 27 27 8

Cau 37: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho cac diém A(3;1;-2), B(1;—5;4),C(5;—1;0). Biét rang tap

hop céc diém M thudc mat phdng Oxz sao cho [MA—2MB + 3m| =10 1a mot duong tron tim H (a;0;¢), ban

kinh bang 7. Tinh tong T =a+c+7.

A. T=0. B. T =10. C.T=6. D. T =-3.
Cau 38: Tinh dién tich toan phén S cuia mat non (N ) biét thiét dién qua tryc cua n6 la mot tam gidc vudng co
canh huyén bang 2\2a.

A. S =(2+2\/§)7m2. B. S =(4+2J§)7m2. C.S =(2+4\/§)7m2. D. S =(4+4\/§)7m2.

Céu 39: Cho ham s6 y = (x) c6 bang bién thién nhu sau

x |-® 0 1 +oo

+ 0 -
/2\
1

Tim s6 duong tiém can ding cta do6 thi ham sé g(x) =

y'

1

S(x)-1

A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Céu 40: Cho da giac déu 30 dinh ndi tiép trong mot dudng tron. Chon ngau nhién 3 dinh trong 30 dinh cua da
giac di cho. Tinh x4c suit dé 3 dinh d6 tao thanh tam giac c6 mot goc bang 120°.

p=2L B. P=—> c.p=2L D. P=2
406 406 406 406
Cau 41: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh thoi canh bang y

a, BAD =120°. Mt bén SAB 1 tam giac déu va (SAB) L (ABCD) (tham khao
hinh v&). Tinh khoang cach tir 4 dén (SBC).

A7 B, 3 >
7 4

c. W15 D. <.
5 2

B C
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Cau 42: S6 2021" (voi m 14 s6 ty nhién) viét trong hé thap phan c6 6678 chit s6. Két luan nao sau day dang?
A. 2010 <m <2015. B. m <2010. C. m>2025. D. 2015 <m <2025.
Cau 43: Biét phuong trinh log? (x2 +1)—mlog2 (x2 +1)+8—m =0 c6 dang ba nghiém thuc phan biét. Hoi m

thudc khoang nao sau day?

A. (21:28). B. (15:21), C. (~10;1). D. (1;9).
Ciu 44: Biét lim (\/x2 43— x) 3. Hoi m thudc khoang nao sau diy?
A. me(0;4). B. m e (8;10). C. me(—4;0). D. m e (4;8).

Cau 45: Tim tit ca cic gia tri ciia tham s6 m dé bat phuong trinh 4* —6.2° +m >0 nghiém dung véi moi
xeR.
A. m<0. B. m>0. C. m>-9. D. m>9.

Cau 46: Cho ham s6 y = f(x) c¢6 dao ham lién tuc trén R va théa man f(x) +f(%—x} =sinx.cosx,Vx e R.

2
Biét £(0)=0, tinh 7 = [ xf (x)dx.
0

A 1=Z B.7=--Z2. c.r=1, p. /=L
4 4 4 4
Céu 47: Viét phuong trinh tiép tuyén cua dd thi ham s6 y = log, (2x” +3x+1) tai diém c6 hoanh do bang 0.
3x+1 3x-2 3x x
= . B. = . C. = D‘ = .
4 In5 7 In5 4 In5 4 2In5
Cau 48: Biét dién tich ctia hinh phang gidi han boi cac duong y =37,y = %,x =01a S= 1m3 —%. Tinh tong
n
m+n.
A. m+n=4. B. m+n=2. C. m+n=1. D. m+n=3.

Cau 49: Cho ham s6 f(x). Biét f'(x) 1a ham s6 bac ba, c6 do thi nhu hinh vé& sau

C6 bao nhiéu sb nguyén m [—10;10] dé dd thi ham sé g(x) = f(x)+mx +2021 c6 dang mot diém cyc tri?

A. 20. B. 16. C. 15. D. 18.
Cau 50: Co6 bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m e[—2021;2021] dé ham sé y =x* —3x* +mx+24Inx
dong bién trén (0;+%)?

A. 2034, B. 2032. C. 2035. D. 2033.

(Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu. Can bo coi thi khong giai thich gi thém)
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